

# ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

## Москва

— В июле Академическому Малому театру Союза ССР предстоит большой творческий отчет перед киевлянами, — рассказывает директор театра народный артист СССР В. Коршунов. — Многие связывают наш коллектив с Украиной. У истоков этой дружбы стояли еще М. Щепкин и Т. Шевченко. В советское время близким другом, одним из любимых авторов Малого театра был выдающийся драматург А. Корнейчук. Нынешние гастроли — уже четырнадцатые по счету. В киевскую афишу включено тринадцать названий современного и классического репертуара. Среди них — недавние премьеры, лучшие работы прошлых лет. По традиции планируем творческие встречи с рабочими, тружениками села, воинами Советской Армии, интеллигенцией. Хотим побывать у старых друзей с легендарного «Арсенала», других предприятий Киева.

А в июне одновременно с работой на основной сцене выступаем на сценических площадках Подмосковья.

В Красногорске на сцене нового Дворца культуры мы играли спектакль «Не все коту масленица». Тогда же условились о том, что летом приедем сюда с настоящими, представительными гастрольями. Красногорцы увидят такие спектакли, как «Выбор», «Заговор Фиеско в Генуе», «Ретро», «Без вины виноватые», «Красавец-мужчина», «Мой любимый клоун», и последнюю премьеру — «Накануне» по роману И. С. Тургенева.

А. ВОЛЧАНСКИЙ.

22 ИЮН 1988

ОБЪЕДИНЕННАЯ КУЛЬТУРА  
г. Москва